
Хилари Клинтон: Доналд Трамп прети демократији ако каже да можда неће прихватити резултате избора
субота, 22 октобар 2016 09:01

 Милијардер Доналд Трамп критиковао је актуелну прву даму САД Мишел Обаму
рекавши да све што она жели да ради јесте да учествује у кампањи за његову ривалку.

  Ипак, оптужио је Мишел Обаму за напад на Клинтонову 2007. године када је наводно
рекла да она није довољно спремна за председничку трку јер није могла да се стара ни о
својој кући, преноси ББЦ.   

Кампања председника САД Барака Обаме је то негирала.

  

У међувремену Хилари Клинтон оптужила је Трампа да прети демократији ако каже да
можда неће прихватити резултате избора.

  

„Знамо разлику између лидерства и диктаторства, мирна транзиција је једна од ствари
које нас раздвајају. Доналд Трамп је одбио да каже да ће поштовати резултате избора.
Он тиме прети демократији“, наводи Клинтонова у Кливленду.

  

Трамп је за то време својим присталицама у Северној Каролини рекао да види „колико
Мишел Обама воли Хилари“.
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„Али зар није она првобитно рекла ’уколико не можете да се бринете о својој кући, не
можете да се бринете ни о Белој кући и земљи’. Где је то? Не чујем то, не чујем“, рекао је
Трамп.

  

Он тиме алудира на изјаву Мишел Обаме током кампање њеног мужа који се кандидовао
против Хилари Клинтон. Неки критичари наводе да је Обама том изјавом ударила на
однос Клинтонове и њеног мужа Била и његових афера.

  

Ипак, Обамина кампања је негирала да се то односи на Клинтонове, већ да је реч о
самим њиховим родитељским проблемима са децом током кампање.

  

„Дакле, наместили смо распоред тако да су наша деца на првом месту. Када путујемо
около, ја имам дневне излете. То значи да устанем ујутру, спремим девојчице, пошаљем
их, путујем у оквиру кампање и вратим се кући пре времена за спавање“, каже Мишел
Обама у наставку говора из 2007. године.

  

Иначе, Трамп и Клинтонова последњих 18 дана пре избора провешће у путовањима
широм САД и покушају да убеде неодлучене гласаче да гласају за њих. Много борбе
очекује се у Охају, Северној Каролини, Флориди и Пенсилванији.

  

Избори у САД биће одржани 8. новембра, а 45. председник САД биће инаугурисан 20.
јануара 2017. године.
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